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Q9. In our country, how free are you to practice your religion? Do you feel very free to practice
your religion, somewhat free, not too free, or not at all free?

Not
religious/do
Very free Sor?fev(vehat Not too free No;raei‘:eall not practice DK/Ref. Total
religion
(VOL.)
Iran 84 7 2 1 1 5 100

Q34. On average, how often do you attend the mosque for salat and Jumah Prayer?

A few times a
Once a week Once or
More than : year,
ANEe & ek fo;rJauyng?h tr\;]vgcnetﬁ especéia(ljly o Seldom Never DK/Ref. Total
Iran 24 14 21 16 13 11 0 100
Q36. How important is religion in your life — very important, somewhat important,
not too important, or not at all important?
Very Somewhat Not too Not at all
important important important important DK/Ref. Total
Iran 78 10 12 1 0 100
Q42a. Do you believe that visitation or pilgrimage to the shrines of
Muslim saints is acceptable under Islam, unacceptable under Islam,
or does Islam not have anything to say about this?
Islamhdoes
t have
Acceptable [Unacceptable not r
anything to DK/Ref. Total
under Islam [ under Islam say about
this
Iran 83 3 4 10 100
Q42d. Do you believe that appealing to aid from the souls of deceased
relatives or ancestors is acceptable under Islam, unacceptable under
Islam, or does Islam not have anything to say about this?
Islamhdoes
t have
Acceptable [Unacceptable not r
anything to DK/Ref. Total
under Islam | under Islam say about
this
Iran 6 49 7 38 100
Q43a. Which, if any, of the following do you believe: in
Heaven, where people who have led good lives are
eternally rewarded?
Yes No DK/Ref. Total
Iran 93 1 6 100
Q43b. Which, if any, of the following do you believe: in
Hell, where people who have led bad lives and die
without being sorry are eternally punished?
Yes N o DK/Ref. Total
Iran 91 4 4 100
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Q43c. Which, if any, of the following do you believe: in
angels?
Yes N o DK/Ref. Total
Iran 94 2 4 100
Q43f. Which, if any, of the following do you believe: in
predestination or fate (Kismat/Qadar)?
Yes No DK/Ref. Total
Iran 84 14 1 100
Q43j. Which, if any, of the following do you believe: in
one God, Allah, and his prophet Muhammed?
Yes No DK/Ref. Total
Iran 99 0 1 100

Q61. People practice their religion in different ways.

once a day, a few times a week, once a week, a few times a month, seldom, or never?

Outside of attending religious services, do you pray several times a day,

timsglgrglay Once a day |A fevvzéi(ar?(es 3l once a week A fer\gvotri]r;nhes al  seldom Never DK/Ref. Total
Iran 78 5 3 2 4 3 1 5 100
Q64f. Do you fast, that is avoid eating during the
daytime, during the holy month of Ramadan?
Yes No DK/Ref. Total
Iran 82 17 0 100
Q85. How concerned, if at all, are you about extremist religious groups in our country these days
Are you very concerned, somewhat concerned, not too concerned or not at all concerned about
extremist religious groups?
Very Somewhat Not too Not at all Do not exist
concerned concerned concerned concerned (VOL.) DK/Ref. Total
Iran 9 19 35 13 14 10 100
Q87IRN. How prevalent of a problem, if at all, are tensions between Sunnis and Shig
in our country? Is it a very big problem, a moderately big problem, a small problem
or not a problem at all?
Very Moderately Not too Not at all
prevalent prevalent prevalent prevalent DK/Ref. Total
Iran 7 16 39 22 16 100
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